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П Р О Г Р А М А 

 

Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції 

«Наукові читання професора Григорія Герасимовича 

Кірейцева» 

(до 90-річчя від дня народження) 

 
 

ОРГКОМІТЕТ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 

ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 

Голова організаційного комітету: 

Кваша С.М. –проректор з науково-педагогічної роботи та розвитку,  

д.е.н., професор, академік Національної академії аграрних наук, заслужений 

діяч науки і техніки України. 

 

Співголова організаційного комітету: 

Діброва А.Д. – декан економічного факультету, д.е.н., професор; 

Гуцаленко Л.В. – завідувач кафедри обліку та оподаткування,  

д.е.н., професор. 

 

Члени організаційного комітету: 

Савчук В.К. – професор кафедри статистики та економічного аналізу,  

д.е.н., професор; 

 

Жук В.М. – Голова ради Федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК 

України, академік НААН України, м. Київ (за згодою); 

Куцик П. О. – ректор, професор кафедри обліку, контролю, аналізу та 

оподаткування, д.е.н., професор, Львівський торговельно-економічний 

університет, м. Львів (за згодою); 

Бондар М. І. – декан факультету обліку та податкового менеджменту, 

професор кафедри бухгалтерського обліку та консалтингу, д.е.н., професор, 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. Вадима 

Гетьмана», м. Київ (за згодою); 

Коцупатрий М. М. – професор кафедри бухгалтерського обліку та 

консалтингу, к.е.н., професор, ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет ім. Вадима Гетьмана», м. Київ (за згодою); 
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Легенчук С. Ф. – завідувач кафедри інформаційних систем в управлінні та 

обліку, д.е.н., професор, Державний університет «Житомирська політехніка», 

м. Житомир (за згодою);  

Петрук О. М. – професор кафедри фінансів і кредиту, д.е.н., професор, 

Державний університет «Житомирська політехніка», м. Житомир 

(за згодою);  

Шевчук В. О. – професор кафедри аудиту та підприємництва,  

д.е.н., професор, Національна академія статистики, обліку та аудиту, м. Київ 

(за згодою); 

Дерій В. А. – професор кафедри професор кафедри обліку і оподаткування, 

д.е.н., професор, Західноукраїнський національний університет,  

м. Тернопіль (за згодою);  

Садовська І.Б. – завідувач кафедри обліку і оподаткування, д.е.н., професор, 

Волинський національний університет імені Лесі Українки, м. Луцьк (за 

згодою); 

Литвиненко В.С. – к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування  

НУБіП України, м. Київ 

Секретар організаційного комітету: 

Миськів Л. П. –старший викладач кафедри обліку та оподаткування, к.е.н., 

НУБіП України, м. Київ 

 

Модератор:  

Литвиненко В. С. –доцент кафедри обліку та оподаткування, к.е.н., доцент, 

НУБіП України, м. Київ 

 

09.30 - 10.00 – реєстрація учасників  

https://forms.gle/DZyQb61KK8KYBfLR6    

10.00 - 10.20 – відкриття Всеукраїнської науково-практичної онлайн-

конференції 

 

Привітання учасників (до 20 хв): 

КВАША Сергій Миколайович - проректор з науково-педагогічної роботи та 

розвитку, доктор економічних наук, професор, академік Національної 
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академії аграрних наук, заслужений діяч науки і техніки України, Відмінник 

освіти і науки України - голова оргкомітету;  

ДІБРОВА Анатолій Дмитрович - декан економічного факультету, доктор 

економічних наук, професор - співголова оргкомітету; 

ГУЦАЛЕНКО Любов Василівна - завідувач кафедри обліку та оподаткування,  

доктор економічних наук, професор - співголова оргкомітету. 

 

10.30 -10.40  

Земна місія професора Григорія Кірейцева 

ГУЦАЛЕНКО Любов Василівна, завідувач кафедри обліку та 

оподаткування, доктор економічних наук, професор 

Національного університету біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ) 

10.40-10.50 

Пам’яті Кірейцева Г.Г.: його теоретичні і практичні 

надбання розраховані на майбутнє поколінь 

САБЛУК Петро Трохимович, академік-секретар відділення  

економіки і продовольства НААН, академік Національної 

академії аграрних наук, Герой України, доктор економічних 

наук, професор  

10.50 – 11.00 

Економічні теорії у розвитку бухгалтерського обліку (до 

пам’яті про наукову спадщину Кірейцева Г.Г.) 

ЖУК Валерій Миколайович, Голова ради Федерації аудиторів, 

бухгалтерів і фінансистів АПК України, академік НААН 

України, доктор економічних наук, професор 

11.00 – 11.10 

Облікова система в управлінні бізнес-процесами 

підприємства 

КУЦИК Петро Олексійович, ректор, Заслужений діяч науки і 

техніки України, професор кафедри обліку, контролю, аналізу 

та оподаткування, доктор економічних наук, професор, 

Львівського торговельно-економічного університету (м. Львів) 

11.10-11.20 

Теоретико-економічні детермінанти розвитку сучасної 

парадигми обліку за проф. Г.Г. Кірейцевим 

ШЕВЧУК Володимир Олександрович, професор кафедри 

аудиту та підприємництва, доктор економічних наук, професор 

Національної академії статистики, обліку та аудиту (м. Київ) 

 

 

Нові виклики для бухгалтерського обліку на сучасному 

етапі розвитку економіки 

http://nasoa.edu.ua/fakultety/os/audytu/
http://nasoa.edu.ua/fakultety/os/audytu/
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11.20 – 11.30 

 

БОНДАР Микола Іванович, декан факультету обліку та 

податкового менеджменту, професор кафедри бухгалтерського 

обліку та консалтингу, доктор економічних наук, професор 

Державного вищого навчального закладу «Київський 

національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана» 

(м. Київ) 

11.30 – 11.40 

 

Розвиток теорії та методології обліку і звітності у працях 

професора Кірейцева Г.Г. та інших українських та 

зарубіжних науковців 

ДЕРІЙ Василь Антонович, професор кафедри обліку і 

оподаткування підприємницької діяльності, доктор 

економічних наук, професор Західноукраїнського 

національного університету (м. Тернопіль) 

11.40-11.50 

Роль професора Г.Г. Кірейцева в розвитку теоретичних 

засад обліку 

ЛЕГЕНЧУК Сергій Федорович, завідувач кафедри 

інформаційних систем в управлінні та обліку, доктор 

економічних наук, професор Державного університету 

«Житомирська політехніка», Академік Академії економічних 

наук (м. Житомир) 

11.50 – 12.00 

Організаційно-методичні засади обліку продукції 

сільськогосподарського виробництва 

КОЦУПАТРИЙ Михайло Миколайович, професор кафедри  

бухгалтерського обліку і консалтингу, кандидат економічних 

наук, професор Державного вищого навчального закладу 

«Київський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана» (м. Київ)  

12.00 – 12.10 

Обліковий імператив інформаційної системи менеджменту 

підприємства 

САВЧУК Василь Кирилович, професор кафедри статистики та 

економічного аналізу, доктор економічних наук, професор 

Національного університету біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ) 

12.10-12.20 

Прогностична функція науки про бухгалтерський облік 

ПЕТРУК Олександр Михайлович, професор кафедри фінансів 

і кредиту, доктор економічних наук, професор Державного 

університету «Житомирська політехніка» (м. Житомир) 
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ПАНЕЛЬНІ ДИСКУСІЇ 

14.00-16.00 
Посилання для приєднання: 
https://nules.webex.com/nules-ru/j.php?MTID=m2f5fda03f5328b2d3bfc9a47c5c05f1f 

 

Модератор: 

ЛИТВИНЕНКО Володимир Сергійович - доцент кафедри обліку та 

оподаткування, кандидат економічних наук, доцент 

 

Секція 1. Розвиток бухгалтерського обліку та звітності в умовах 

 інституційно-глобалізаційних викликів 

 

Керівник секції: Калюга Євгенія Василівна, д.е.н., професор, професор 

кафедри обліку та оподаткування 

 

Бездушна Ю.С. РОЗВИТОК ВЧЕНЬ ПРО ФУНКЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ: ВІД Г.Г. КІРЕЙЦЕВА ДО СУЧАСНОСТІ 

Безручук С.Л. ВПЛИВ COVID-19 НА ЯКІСНІ І КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ 

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Бельдій А.М., Гуцаленко Л.В. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОБЛІКОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АУДИТУ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ 

Боярова О.А. ЩОДО ФОРМУВАННЯ ЗВІТУ ПРО ПЛАТЕЖІ НА КОРИСТЬ 

ДЕРЖАВИ 

Воляк Л.Р. ЕКОНОЛОГІЧНА СКЛАДОВА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

Гончаровська Д.В., Шара Є.Ю. ЕКОНОМІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Грибовська Ю.М. ДОНАРАХУВАННЯ ДО МІНІМАЛЬНОГО ЄСВ 

Гриліцька А.В. АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ ЗА МІЖНАРОДНИМИ ТА 

НАЦІОНАЛЬНИМИ СТАНДАРТАМИ  

Гуцаленко Л.В. ФУНКЦІЇ ОБЛІКУ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ 

https://nules.webex.com/nules-ru/j.php?MTID=m2f5fda03f5328b2d3bfc9a47c5c05f1f
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Дерій В.А. РОЗВИТОК ТЕОРІЇ ТА МЕТОДОЛОГІЇ ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ У 

ПРАЦЯХ ПРОФЕСОРА КІРЕЙЦЕВА Г.Г. ТА ІНШИХ УКРАЇНСЬКИХ ТА 

ЗАРУБІЖНИХ НАУКОВЦІВ  

Дриманова Л.М., Здирко Н.Г. ЛІСОВІ РЕСУРСИ ЯК ОБ’ЄКТ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

Єршова Н.Ю., Букатенко Н.О. ЕКОЛОГІЧНИЙ ОБЛІК І КОНТРОЛЬ В 

УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ВИКЛИКІВ 

Жук В.М. ЕКОНОМІЧНІ ТЕОРІЇ У РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ 

Іщенко Я.П. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ФУНКЦІЙ ДОКУМЕНТУВАННЯ 

ВИТРАТ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Калюга Є.В. ВІЙСЬКОВИЙ ЗБІР, ЯК СКЛАДОВА ДОХОДІВ БЮДЖЕТУ  

Кіндрацька Л.М. РЕФОРМА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ЇЇ 

ВПЛИВ НА ОРГАНІЗАЦІЮ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

РОЗПОРЯДНИКІВ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 

Колеганова В.О. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ЗА 

НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ ФІНАНСОВОЇ 

ЗВІТНОСТІ 

Коцупатрий М.М., Бірюк О.Г. ЩОДО ОБЛІКУ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА 

Кравчук А.В., Боярова О.А. ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ ДЕБІТОРСЬКОЇ 

ЗАБОРГОВАНОСТІ В УМОВАХ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ  

Криворот О.Г. ОБЛІК ПРОЦЕСУ ПОСТАЧАННЯ 

Крупка Я.Д. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ ПІД ВПЛИВОМ 

ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ 

Кучерук А.В. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ  

Лазаришина І.Д. ВЗАЄМОЗВЯЗОК ФУНКЦІЙ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

ТА АНАЛІЗУ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Матвієнко М.В., Правдюк Н.Л. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СИСТЕМИ ПРИЙНЯТТЯ СОЦІАЛЬНИХ РІШЕНЬ 
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Миськів Л.П. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ЯК ОБ’ЄКТ ОБЛІКУ В УСТАНОВАХ 

ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ: ВИМОГИ ЗАКОНОДАВСТВА 

Момотюк А.А., Коваль Л.В. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ 

ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВДОСКОНАЛЕННЯ 

Моргунова М.С., Кондрицька Т.П. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ 

ДОКУМЕНТУВАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ   

Мулик Т.О. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

Муравський В.В. INTEGRATION PROCESSES IN ACCOUNTING 

OUTSOURCING 

Мурга В.В., Дерев'янко С.І. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ОПЕРАЦІЙ ЛІЗИНГУ У 

ЛІЗИНДОДАВЦЯ 

Назаренко К.О., Дубініна М.В. ДОКУМЕНТУВАННЯ У СИСТЕМІ ОБЛІКУ 

ОПЛАТИ ПРАЦІ 

Норець Д.О., Гоголь Т.А., Бойко О.О., Петришин Л.П. ВИТРАТИ ТА 

ІНВЕСТИЦІЇ В ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ, ОСОБЛИВОСТІ ЇХ ОБЛІКУ 

Пашинний А.В., Пристемський О.С. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ОБЛІКОВО-

АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ТОРГОВЕЛЬНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

Петрова К.О., Шара Є.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ВІДОБРАЖЕННЯ СУКУПНОГО 

ДОХОДУ У  ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ 

Прокопенко А.О., Миськів Л.П. ОБЛКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИТРАТ 

ВИРОБНИЦТВА ТА ВИХОДУ ПРОДУКЦІЇ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР 

Протасов В.В. АКТ ОБСТЕЖЕННЯ ТЕХНІЧНОГО СТАНУ ОБЛАДНАННЯ 

Протасов В.В., Когоушек Ю.С. КАЛЬКУЛЯЦІЯ ВИТРАТ ПРОДУКТІВ 

ХАРЧУВАННЯ ЗГІДНО МЕНЮ 

Ротарь В.І., Гуцаленко Л.В. РОЛЬ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ В 

УМОВАХ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ 

Савченко Р.О., Савченко Н.М. СПРАВЕДЛИВА ОЦІНКА В СИСТЕМІ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ: МІЖНАРОДНИЙ АСПЕКТ 
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Семанюк В.З. МОДЕРНІЗАЦІЯ ОБЛІКОВОЇ НАУКИ В ІНФОРМАЦІЙНУ 

ЕПОХУ 

Сістук Є.В., Литвиненко В.С. ОПОРТУНІЗМ ЯК ДЖЕРЕЛО 

ТРАНСАКЦІЙНИХ ВИТРАТ: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ 

Соляр Д.Р., Гуренко Т.О. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА НАПРЯМИ ЇХ 

АНАЛІЗУ ЗА ПОКАЗНИКАМИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Сливінська О.Б. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПОКАЗНИКІВ 

СТАТИСТИЧНОЇ ЗВІТНОСТІ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ 

Степура В.К., Замула І.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ РЕАЛІЗАЦІЇ ТОВАРІВ У 

ПІДПРИЄМСТВАХ ТОРГІВЛІ 

Талько Т.В. ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 

Тлучкевич Н.В.СОБІВАРТІСТЬ У БУДІВНИЦТВІ: ВИДИ ТА МЕТОДИКА 

РОЗРАХУНКУ 

Хомяк Н.В. КОМПОНЕНТИ БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ЇЇ ПОДАННЯ У ВІДПОВІДНОСТІ ДО 

МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ 

Царук Н.Г. ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРОФ. Г.КІРЕЙЦЕВА ЩОДО РОЗВИТКУ 

ОБЛІКУ ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В 

УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНО-ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ВИКЛИКІВ 

Шара Є.Ю. ОСОБЛИВОСТІ КЛАСИФІКАЦІЇ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ 

Шаргало Н.В., Іщенко Я.П. РИНОК ЗЕМЛІ: ВПЛИВ НА УКРАЇНСЬКИХ 

ФЕРМЕРІВ 

Шевчук В.О. ТЕОРЕТИКО-ЕКОНОМІЧНІ ДЕТЕРМІНАНТИ РОЗВИТКУ 

СУЧАСНОЇ ПАРАДИГМИ ОБЛІКУ ЗА ПРОФ. Г.Г.КІРЕЙЦЕВИМ 

Шутенко Р.С., Шевчук К.В. ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ВЛАСНОГО 

КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА 

Янишевський Б.О., Мельянкова Л. В. ОБЛІК УТРИМАНЬ ІЗ ЗАРОБІТНОЇ 

ПЛАТИ ТА ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ ЩОДО ЇХ 

ОБ’ЄКТИВНОСТІ  
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Секція 2. Бухгалтерський облік – визначальна функція менеджменту 

господарюючих суб’єктів 

Керівник секції: Гуренко Тамара Олексіївна, к.е.н., доцент, доцент 

кафедри обліку та оподаткування 

 

 

Бабенко Н., Данілочкіна О.В. КОНТРОЛЬ ЗА ВИБУТТЯМ ЗАПАСІВ НА 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ  

Герчанівська С.В. УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Гуренко Т.О. ЗНАЧЕННЯ ОБЛІКУ В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ 

Дедякіна А.Р., Дерев’янко С.І. МОТИВАЦІЯ ЯК ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ ПРАЦІ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА 

Качмар О.В. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ 

ПІДРОЗДІЛАМИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

Kuzub M. THE IMPACT OF COVID19 ON SMALL BUSINESS ІN UKRAINE  

Кучеренко Т.Є. ОБЛІК ГРОШОВИХ ПОТОКІВ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ 

Куцик П. О. ОБЛІКОВА СИСТЕМА В УПРАВЛІННІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСАМИ 

ПІДПРИЄМСТВА  

Ніколенко М.С., Гуцаленко Л.В. МОТИВАЦІЙНІ ІНСТРУМЕНТИ 

МЕНЕДЖМЕНТУ В ПІДВИЩЕННІ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ 

Левченко Д.В., Дерев'янко С.І. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Осіпчук Д.С. СУДЖЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ПРИ 

ФОРМУВАННІ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ОПЕРАЦІЙ З ДЕРЖАВНОЮ 

ДОПОМОГОЮ ЗА МСФЗ 

Попова О.О., Гуцаленко Л.В. УПРАВЛІНСЬКА ЗВІТНІСТІЬ: МЕТОДИЧНІ 

ПІДХОДИ ОЦІНКИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ  
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Романенко Т.В., Федоренко Л.В. ВІДОБРАЖЕННЯ В ОБЛІКУ ПІДЗВІТНИХ 

ОСІБ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТА ЇХ РОЛЬ 

Слєсар Т.М. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОБЛІКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ 

УПРАВЛІННЯ  

Слободян В.Д. ПРОГНОСТИЧНА ФУНКЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

ТА СТРАТЕГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 

Терещенко І.М. ОБЛІКОВА ІНФОРМАЦІЯ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА 

СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

Ходзицька В.В. РЕЛЕВАНТНІСТЬ ПРИЙНЯТТЯ СТРАТЕГІЧНИХ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ: ГЛОБАЛЬНІ ПРИНЦИПИ УПРАВЛІНСЬКОГО 

ОБЛІКУ 

Юрченко О.А. ОРГАНІЗАЦІЯ ВІЙСЬКОВОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ: 

НОВІ ПОСТУЛАТИ ДЛЯ КАДРОВОЇ СЛУЖБИ  

 

 

 

 

Секція 3. Облік, контроль та аналіз в умовах цифровізації економіки: 

методологія, організація, практика 

 

Керівник секції: Кузик Наталія Петрівна, к.е.н., доцент, доцент кафедри 

обліку та оподаткування 

 

Безверхий К.В. ПОДАЛЬШИЙ ВЕКТОР РОЗВИТКУ Е-АУДИТУ В УКРАЇНІ 

Богданюк О.В. СУЧАСНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ АНАЛІТИКА В УМОВАХ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

Боднар О.В., УПРАВЛІНСЬКИЙ АНАЛІЗ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ 

Василенко М.Ю., Дубініна М.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ РЕСУРСІВ В 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

Войцихівський В.О., Семанюк В.З. ОБЛІКОВА СИСТЕМА В ЕПОХУ 

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ 
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Гапонова І.С, Калюга Є.В. ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬОГО ОБЛІКУ В 

УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

Грищук Г.В., Калюга Є.В. ВИТРАТИ НА НАСІННЯ В СИСТЕМІ ТОЧНОГО 

ЗЕМЛЕРОБСТВА 

Гурська Л.Л. ЗДІЙСНЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ІЗ 

ВИКОРИСТАННЯМ DIGITAL-ІННОВАЦІЙ 

Захарченко Т.С., Шепель І.В. ОБЛІК НА ПІДПРИЄМСТВАХ В УМОВАХ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

Іонін Є.Є. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ В 

УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

Корнят І.В. АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ І КОНТРОЛЮ ОПЛАТИ ЗА ПРОЇЗД 

У ПУБЛІЧНИХ ПЕРЕВІЗНИКІВ  

Кузик Н.П. ОЦІНКА АУДИТОРОМ ПОДАЛЬШИХ ПОДІЙ ТА 

БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 

Кулик А.А. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАСОВОЇ ОЦІНКИ 

НЕРУХОМОСТІ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ  

Лещенко Д.К., Литвиненко В.С. ОБЛІК ПРАЦІ ТА ЇЇ ОПЛАТИ ПІД ЧАС ДІЇ 

КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ 

Лісовська Н.В. ПРОФЕСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ 

Лісовська К.В., Гурська Л.Л. ПРОВЕДЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ В 

УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

Лопатовська О.О. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ОРЕНДНИХ ОПЕРАЦІЙ 

В ОРЕНДОДАВЦЯ 

Мулик Я.І. РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ АУДИТУ ЕФЕКТИВНОСТІ 

МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 

Макарчук О.Г. АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ 

ЗАПАСАМИ  В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 
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Мельник І.О., Сирцева С.В. ОРГАНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ЕФЕКТИВНОГО 

ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 

Назарова І.Я. НАПРЯМИ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ГРОШОВИХ РОЗРАХУНКІВ, ЇХ 

ДОКУМЕНТАЛЬНИЙ СУПРОВІД В ОБЛІКОВОМУ ПРОЦЕСІ 

Нужна О.А. ОПТИМІЗАЦІЯ ОБСЯГУ ТОВАРНИХ ЗАПАСІВ ПІДПРИЄМСТВ 

ОПТОВОЇ ТОРГІВЛІ ЗА КРИТЕРІЄМ МАКСИМІЗАЦІЇ ФІНАНСОВИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ ДО ОПОДАТКУВАННЯ 

Обнявко М.В., Правдюк Н.Л. Е-ГРИВНЯ ЯК АЛЬТЕРНАТИВА ГОТІВЦІ ТА 

БЕЗГОТІВКОВИМ ГРОШАМ: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ 

Папінко А.І. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК В УПРАВЛІННІ ІТ-БІЗНЕСОМ 

Портоварас Т.Р. АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

ДЛЯ ПОТРЕБ УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

Разборська О.О. ІМПЕРАТИВ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ 

Савчук В.К. ОБЛІКОВИЙ ІМПЕРАТИВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА 

Стемковська І.В. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В ЦИФРОВУ ЕПОХУ 

Хомовий С.М., Свиноус І.В., Хомовий М.М. ШЛЯХИ РОЗВИТКУ 

ІНФОРМАЦІЙНОЇ БАЗИ ПІДПРИЄМСТВА У МАЙБУТНЬОМУ 

Хорунжак Н.М. АНАЛІЗ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ: ПРОБЛЕМИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ 

Чебан Ю.Ю., Павліченко А.О., Чехун Р.В. МОНІТОРИНГ ДЕРЖАВНИХ 

ЗАКУПІВЕЛЬ: ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ 

Шульга К.В., Шара Є.Ю. АНАЛІЗ ВИТРАТ МАЙБУТНІХ ПЕРІОДІВ 

Шульган М.Я., Здирко Н. Г. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ 

БДЖІЛЬНИЦТВА В УКРАЇНІ 

Фабіянська В.Ю. ПРОФЕСІЙНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРІВ ТА 

СУБ’ЄКТІВ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
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Федонюк О.В., Кузик Н.П. МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ АУДИТУ 

КОРОТКОСТРОКОВИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ 

Юр’єва І.А. НАПРЯМИ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

ЕКОНОМІКИ 

Яковенко С.А., Кузик Н.П. РИЗИК-ОРІЄНТОВАНИЙ АУДИТ ЗАПАСІВ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

 

 

Секція 4. Бухгалтерський облік в оптимізації оподаткування фізичних 

та юридичних осіб 

 

Керівник секції: Ганяйло Оксана Миколаївна, к.е.н., доцент, доцент 

кафедри обліку та оподаткування 
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